無機化學(一)                                                 0930
1. 將 Na 原子的電子移去，只留一個；讓它和 H 原子一樣，只有一個電子繞著原子核運動。

(1) 如果這個電子位於 2s 軌域，以原子核為中心，在半徑多少 ( r = ? pm) 的球面上找不到電子？ 【r = 0 不算】
(2) 如果這個電子位於 2s 軌域，以原子核為中心，在半徑多少 ( r = ? pm) 的球面上找到電子的機率“最大”？
(3) 如果這個電子位於 2p 軌域，以原子核為中心，在半徑多少 ( r = ? pm) 的球面上找到電子的機率最大？

(4) 這個位於 2s 軌域的電子落回到 1s 軌域，放出的電磁波頻率是多少？(Hz)
(5) 要把  Na 原子剩下的這一個位於 2p 軌域的電子移除 ( ( n = ∞ )，需要提供的能量和 H 原子比較 (讓 H 原子的電子也在相同的軌域)，是 H 原子的多少倍？
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， 【延續上面的 (1)、(2)、(3) 題】

(6) 當這個電子位於 2s 軌域，它和原子核的平均距離是多少？

(7) 當這個電子位於 2p 軌域，它和原子核的平均距離是多少？
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2. 寫出下列元素的英文全名： Na、Pb、K、Sn
	


_1315752327.unknown

_1315752351.unknown

_1315751762.unknown

